



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

21-летний мужчина признан виновным в совершении изнасилования

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Тимуру Герасимову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование). Следствием и судом установлено, что в утреннее время 31 декабря 2012 года, возле придорожного магазина, расположенного на автодороге «Сургут-Нижневартовск» между потерпевшей и ее супругом возникла ссора, в результате которой женщина села в подъехавший к магазину автомобиль «Mitsubishi Lanser» и попросила находящихся в салоне незнакомых ей людей подвезти ее до города Мегион. По прибытию в Мегион, потерпевшей не удалось выйти из автомобиля, по причине оказанного незнакомцами противодействия. Автомобиль продолжил движение в сторону города Лангепас, и, спустя непродолжительное время, остановился на обочине автодороги. Т.Герасимов, находясь в салоне автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, попросил приятелей оставить его наедине с потерпевшей, после чего, с целью удовлетворения своей половой страсти, а также подавления воли потерпевшей к сопротивлению, нанес удар по ее голове и совершил с ней насильственный половой акт. Приговором суда Т.Герасимову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

14 Октября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/793867>